



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

2019年11月30日

星期六

HEZE DAILY 第8668期 今日四版



菏泽通二维码

为有源头活水来

定陶区“双招双引”助推新旧动能转换侧记

把“双招双引”作为新旧动能转换的“源头活水”，定陶区深入开展双招双引，加快推进新旧动能转换，经济实现了高质量发展。前三季度，全区实现生产总值163.8亿元，同比增长9.9%；实现规模以上工业增加值56亿元，同比增长7.7%；完成公共财政预算收入9.4亿元，同比增长18.1%；完成固定资产投资43.9亿元，同比增长14.5%，增幅均居全市第一。

聚力“一号工程”

把“双招双引”工作列为全区的“一号工程”，定陶区研究出台了11条社会化招商奖励政策，把每月15日定为“双招双引工作日”，集中调度解决存在的困难问题；围绕生物医药、现代农副产品加工、现代服务业等主导产业，着力引进建链补链、延链强链的重点项目和掌握关键技术、引领产业发展的创新创业团队。

今年，定陶区新签约湖北人福非那雄胺、吉利手拉手炫车文化生态港、山东稻香村文旅城等投资过亿元项目47个，新开工高质量项目36个，新竣工项目15个，完成工业投资26亿元，同比增长12.6%。成立以区委、区政府主要领导任组长的工作领导小组，重点做好“千人计划”等高层次人才引进，新建招才引智工作站3处，引进高层次人才25人，促成企业与中国工程院、中国科学院大学等院所签订技术合作协议10项。

“零增地”拉长产业链

11月27日，在定陶润鑫化工产业园，总投资5亿元的赛托生物公司年产240万十亿单位硫酸新霉素项目现场，天中街道办事处经济发展办公室副主任李明博告诉记者：“项目由赛托公司出资，利用新瑞制药公司生物制药发酵技术和资质，通过将赛托公司原有的305、306、308车间和设备提升改造，拉长了产业链，实现了‘零增地’发展。”

目前，润鑫化工产业园已入驻复星医药、浙江仙琚、天津医药、湖北人福、赛托生物五家上市药企，是菏泽市唯一一家以生物医药产业为主的省级化工园区。

产业集聚“一城一镇一园一区”

11月28日，定陶汽车小镇，投资12.6亿元的陶国之星会务中心项目现场，工人们正紧锣密鼓地赶工期。小镇管委会主任王盛秋告诉记者，汽车小镇核心区规划面积3.3平方公里，计划总投资120亿元；形成了产城人文多元复合，业态、文态、生态“三态叠加”的综合性发展环境。

定陶区把集聚发展作为加快新旧动能转换的重中之重，规划建设了万福新城、汽车小镇、润鑫化工产业园、中小企业创业集聚区等产业发展平台，形成了“一城一镇一园一区”新格局。

记者 刘卫国 通讯员 王浩勇 韩秀娟

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下—— 新时代 新作为 新篇章

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

坚持严督实导 确保整改落地见效

市委各巡回指导组深入扎实开展主题教育督促指导工作

本报讯 (记者 杨 飞) 全市“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，市委各巡回指导组认真落实中央部署和省委、市委要求，坚持高标准、严要求，认真履行职责，传导责任压力，督促指导各联系县区、单位主题教育扎实推进，确保问题整改落地见效。

主题教育中，市委各巡回指导组坚持目标导向、问题导向、效果导向，督促指导各联系县区、单位结合实际、创新方法，边学边查边改。

“坚持以解决实际问题的成效，作为开展主题教育质量的衡量标准，狠抓被指导单位问题查找、专项整治、整改落实等重点方面，不断增强群众的获得感和满意度。”第十巡回指导组组长王金聚说。在开展主题教育督导中，第十巡回指导组要求市审计局、市城管局等联系单位分门别类建立问题台账，每个问题都明确对应措

施、责任单位和解决时限，指导组定期对整改情况进行调度。同时，建立问题整改情况抽查工作机制，促进问题整改整体推进。

坚持把“改”字贯穿始终，从严要求、从严把关。第十巡回指导组督促被指导各单位建立工作台账，对群众反映强烈、易于整改的，要求立行立改；需要与其他部门共同解决的，要求盯住改、限期改，每周调度一次各单位整改进度。坚持一天一记账。每天开展的工作，每天发生的事情，一一记入台账，当天事，当天毕，每天都从零开始，问题不积压，工作不拖拉。同时督促各单位党委扛起整改责任，班子成员牵头抓各自分管领域整改工作，专职推动问题整改。

抓住“关键人”开展整改。主题教育开展之初，第十二巡回指导组就把查、改问题放在突出位置。针对卫健、教育系统存在的问题，指导组和两部门党组共同研究整

改措施。对于乡镇卫生院和农村社区服务中心存在业务萎缩、人才流失等问题，卫健委党组将落实市委《关于加强基层医疗卫生事业发展12条意见》作为整改总抓手，班子成员严格责任分工，加强督导检查，将其作为主题教育重点整改问题，务必尽快取得实效。对于涉及教育舆情问题，教育局党组深刻反思，下决心从加强学校党建工作、思想政治工作、教育系统三支队伍建设、严格监督管理等方面建立长效机制，举一反三，确保不再发生类似问题。

“打铁必须自身硬”，为更好担负重大责任，市委各巡回指导组先行一步、深学一层，努力加强自身建设，以务实高效的工作作风开展督促指导工作。市委各巡回指导组在开展主题教育督促指导工作中，坚持把自身建设摆在突出位置，学深吃透中央部署和省委、市委要求，熟练掌握指导工作职责，建立完善工作运行机制，严格规范管理，为开展好督促指导工作奠定了坚实基础。

作为主题教育的推动者、指导者，各巡回指导组在加强自身建设的同时，积极发扬优良作风，认真履职尽责。为完成好巡回指导工作，第十三巡回指导组制定了详细的工作方案，建立了工作制度，明确了工作纪律。同时注重加强内功修为，及时跟进学习中央、省委、市委有关指示精神，熟练掌握指导工作职责，为开展工作奠定了坚实基础。

强化指导，抓实工作。市委各巡回指导组一致表示，将严格落实党中央部署，认真落实省委、市委要求，积极改进工作方法，不折不扣地完成好各项指导工作任务，确保各县区各部门主题教育取得扎实成效。

菏泽高新区：汇聚高质量发展的不竭动力

今年，菏泽高新区抢抓“突破菏泽、鲁西崛起”重大机遇，担当作为，狠抓落实，经济社会发展取得新成效。1-10月份完成一般公共预算收入9.36亿元，其中税收完成8.18亿元，占一般公共预算收入比重87.4%，主体税种完成5.65亿元，占税收入比重69.1%，此两项指标位居全市前列。1-10月份，规模以上工业企业实现主营业务收入202.5亿元，同比增长6.2%。

一批批质量高、效益好的项目在高新区落地开花，展示出菏泽高新区上项目、抓产业、促发展的火热劲头。

11月27日，在菏泽高新区步长制药丹

红提取车间内，一条条流水线正在有条不紊地运行，工人正在紧张地忙碌着。“除了加强产品生产质量的控制，步长制药还建立和完善业务警戒管理体系，加强了药品上市后的管理和检测，我们与河南中医药大学、山东省药品不良反应检测中心等多家单位合作，在全国55家三甲医院先后开展了针剂实验的研究，完成了临床4万例实验，结果表明，丹红的不良反应发生率还是很低的，也证明了我们产品的安全性和有效性。”公司不良反应监测部负责人告诉记者。

如今，公司核心产品销量呈逐年上升

趋势，新产品需求也在快速增长，现有厂房已不能满足制剂生产及市场需求。步长制药先后投资了山东步长制药股份有限公司稳心系列产品生产基地项目，山东丹红制药有限公司丹红生产基地(注射液GMP车间改扩建)等项目建设。随着这些项目的建成达产，步长制药的产能空间将得到进一步提升。

好项目，就是新的增长点。瞄准科技前沿，增强自主创新的项目在菏泽高新区还有很多。在产业转型发展这场战役中，一些已经投产或即将投产的新项目，让发展“重”变“轻”，“智造”水平越来越高。

记者 张 品 通讯员 赵忠宇

“四只考拉”快时尚睡衣被授予泰国皇室御用产品称号 “一带一路”彰显我市智造影响力

“四只考拉”获得认可 凭品质实力斩获殊荣

据了解，凡成为泰国皇室成员御用的产品都必须经过泰方审查组的严格审查，产品在3个月内至1年的审查使用期间必须没有任何质量瑕疵。此次源林川旗下品牌“四只考拉”作为中国睡衣创新品牌，在“一带一路”东盟经贸合作中崭露头角，荣获“泰国皇室成员御用产品”称号，既是对“四只考拉”睡衣产品品质的有力验证，又是对源林川自身深厚品牌底蕴的高度认可，更彰显了中国服装品牌走向世界的信心。

“市面上的睡衣很多，款式却很大众化，人们很难在极短的时间内购买到真正时尚的睡衣，这促使了‘四只考拉’的诞生。”谈及“四只考拉”品牌，源林川董事长闫韶华谈道，“四只考拉”是源林川旗下中高端睡衣品牌，睡衣的品牌灵感源自于“每天睡眠长达18个小时的睡神考拉”，以考拉皇帝、考拉皇后、考拉小王子、考拉小公主一家为主题，每周四推出一款国际时尚新款而得名。

设计师团队每周从几十个知名国际睡衣品牌近百种新花型、新款式中，精选出最“潮”的一款，汲取国际最前端潮流的时尚精华，以新颖的款式、独特的花型、时髦的元素、前卫的设计引领未来时尚睡衣潮流，让大家真正享受睡衣的快时尚。

智能制造推动高质量发展 成就“四只考拉”品牌

“四只考拉”的成绩少不了品牌隶属公司源林川20多年加工经验的加持。作为一家大型睡衣专业生产企业，公司以“让所有的人睡得更舒适”为使命，以“全球睡衣智造领导者”为奋斗目标，一直潜心睡衣的研发与制造，从几十个人的租赁厂房发展到拥有三个大车间的现代化智能工厂，其实力雄厚、经验丰富。

走进企业的智能加工生产车间，记者看到工人们在各自的工序上忙碌，所有原材料和辅料，通过智能吊挂体系，传送到每个工人面前。

“这是公司放眼于未来，花巨资引进的智能吊挂生产系统。像这样的智能吊挂流水线共有26条，各种服装生产设备1000多台套，通过严把质量关，一件产品从面料到成品必须经过8道检验，保证不让一件不良品进入客户手中。”源林川总经理孟亚东介绍说。公司以科技创新为主引擎，在智能制造带动下，运用先进技术和装备，导入先进吊挂系统第一个月效率即提高30%，走出了一条高质量发展之路。

源林川的高速发展除了先进的设备以及科学的运营模式外，还离不开对员工的人性化管理模式。

源林川的一千多名员工主要来自菏泽本地，很多一线工人对于不出外就能找到工作感到开心，可以照顾到老人和孩子。源林川领导层也一直高度重视员工在企业的发展与成长，一直强调人性化、有温度的管理，通过给员工提供各项福利来提升幸福感。虽然外贸行业近年来利润越来越低，有时也会面对经营困境，却一直坚持员工的福利不能受影响。

记者了解到，前段时间，源林川组织员工去三亚旅游。

采访时，一位车间员工告诉记者：“有一年公司经营不太好，但领导讲，再不好也不要让一线员工去旅游。”记者了解到，很多员工都是第一次走出菏泽，第一次去三亚、第一次住豪华酒店，第一次坐飞机、第一次出国……谈到这些，员工们都很激动，也流露出作为源林川成员的自豪感。

一流的智能加工设备和娴熟的加工技术，源林川与全球众多品牌紧密合作，公司长期与维多利亚的秘密、La Senza、Next、M&S等国际知名品牌合作生产高档睡衣，产品远销至英、法、意、澳、美、中东等80多个国家和地区，成为国内一家大型的睡衣制造企业，“四只考拉”的诞生也正是汲取了其丰富的“智”造经验。

沿“一带一路”掘金 企业迎来发展大空间

“一带一路”倡议来自中国，成果

惠及世界。近年来中国与东盟各国在经济贸易方面的合作不断加强，此次中国智造睡衣品牌“四只考拉”能够得到泰国皇室的认可，并荣获“皇室成员御用产品”称号，更坚定了中国本土企业打造民族品牌、向世界大步迈进的决心。

随着“一带一路”建设不断推进，中国更多优秀企业将走出国门，中国民族品牌与世界更多国家共享发展硕果，深入合作。让世界了解中国，让中国屹立于世界之林，离不开我们每一个中国人、每一个中国企业的努力。闫韶华表示，源林川为实现中国民族品牌睡衣享誉世界而努力，希望通过高质量服务“一带一路”建设，加深与世界各国经贸合作与交流，让全世界的人民都爱上中国生产的国际时尚睡衣。源林川作为我市大型睡衣生产企业，以品牌创先机，以智能促生产，为振兴菏泽经济不懈努力！

记者 王 燕

